

Szám: ISU/771-18/2023.

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt** üléséről.

**A Képviselő-testületi ülés helye:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat székhelyén, (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.) a Városháza gróf Andrássy Gyula termében.

**A Képviselő-testületi ülés ideje:** 2023. május 5. napján 9:00 órakor

**Jelen vannak:** Szamosvölgyi Péter polgármester  
Dankó Dénes alpolgármester  
Csernai Ferencné  
Kracson Norbert  
Palicz István  
Róth József  
Sebes Péter  
Schweitzer Tamás  
Szabó János  
Szőnyi István  
képviselők

**Távol voltak:** Lukács Tamás  
Pasztorniczky István  
képviselők

**Tanácskozási joggal meghívottak:** Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő, Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó, Bartus István Főépítész, dr. Terdik Sándor jegyző, dr. Fazekas Márk Péter aljegyző. Tóthné dr. Galambos Andrea Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Sátoraljaújhelyi Járási Hivatal vezetője, Kuczik Júlia Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Szebényi Gáborné Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Balogh Ernő Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kababik Edina Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke. Rác-Tóth Nikoletta osztályvezető, dr. Madák Tímea osztályvezető, Matisz István osztályvezető, Jánosi Attila osztályvezető

**Tanácskozási joggal jelen voltak:** dr. Terdik Sándor jegyző, dr. Fazekas Márk Péter aljegyző, Matisz István osztályvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Obráz Béláné

*Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket és az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 12 képviselőből 10 képviselő jelen van, továbbá megkérdezte, hogy van-e valakinek egyéb javaslata, kérdése a napirendet illetően.

*Tekintettel arra, hogy más javaslat nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester javasolta az ülés napirendjének elfogadását.*

**Szavazás:** a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint:**

**Napirendi pont:**

**Előterjesztés az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31) OGY határozathoz való csatlakozásra**

**Előterjesztő:** Szamosvölgyi Péter polgármester

- **Napirendi pont: Előterjesztés az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31) OGY határozathoz való csatlakozásra**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** a magyar országgyűlés az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31) határozatot hozott, amelyben pontokba szedve a béke melletti elkötelezettségét fejezte ki. Véleménye szerint a határozat pártállástól függetlenül elfogadható mindenki számára. A határozatban szerepelnek az elkészülésének okai is. Az orosz-ukrán háború rosszul érinti Magyarországot, sok a menekült, akik Sátoraljaújhelyben is elszállásolásra kerültek, és dolgoznak is itt néhányan. A szankciók minden uniós országot sújtanak. Megkereste a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke, aki kérte az önkormányzatok képviselő-testületeit a békepárti határozat megtárgyalására, és annak elfogadását javasolta részükre.

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Róth József képviselő:** az MSZP álláspontja más. Jelezte, hogy nem fog részt venni a szavazáson. Az MSZP álláspontját írásban átadta jegyző úr részére, azzal, hogy kerüljön a jegyzőkönyvhöz csatolásra. Tóth Bertalan frakcióvezető gondolatai kerültek leírásra.

**Palicz István képviselő:** kérte, hogy a képviselők a jövőben ne adhassanak be a képviselő-testület által nem olvasott iratokat jegyző úr részére. A képviselő-testületnek a szavazás érdekében tudnia kell a levél tartalmáról. Közös érdek, hogy minél hamarabb béke legyen.

**Szabó János képviselő:** úgy gondolta, hogy összetett játék folyik a világban. Jelenleg is közlekednek katonai járművek az utakon, az oktatásban megjelent a honvédelem, és kadétképzés is történik a középiskolákban. A háború okán az árak emelkedtek. Hozzátette, hogy a háború van akit közvetve, és van akit közvetlenül érint, azonban nem kellene, hogy még több halálos áldozata legyen.

**Róth József képviselő:** a legtöbbet a békéért az ENSZ tette, elfogadott egy békehatározatot, amelyet az MSZP előterjesztett a jelen határozat vitájánál. A Kormány ezt elutasította, és másik határozatot fogadott el.

**Dankó Dénes alpolgármester:** véleménye szerint a magyar országgyűlés elfogadott egy határozatot, ami a béke melletti elkötelezettségről szól, azt mindenki támogatni tudja. Nem támogatta Róth képviselő javaslatát, hogy a jegyzőkönyv mellé csatolásra kerüljön az az irat, amelyet átadott jegyző úr részére. Eljárás-technikailag elfogathatlannak tartotta a képviselő úr szándékát. Támogatta polgármester úr előterjesztését, amellyel az önkormányzat lehetőségeihez képest hozzájárul ahhoz, hogy minél hamarabb vége legyen a háborúnak.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** tekintettel arra, hogy képviselő úr indítványt terjesztett elő, a képviselő-testületnek joga van határozni arról, hogy elfogadja-e, hogy a jegyzőkönyvhöz csatolásra kerüljön részére átadott irat.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Sátoraljaújhely kis város, továbbá ezt a határozatot több település is megtárgyalja. Sok település az ott lévők képviseletében támogatja az országgyűlési határozatot a béke érdekében. Nem szeretné, hogy gyermekeink a háborúban vegyenek részt. Tudomásul vette, hogy Róth képviselő nem fog részt venni a szavazáson.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester szavazásra bocsátotta Róth József képviselő javaslatát, miszerint a jegyző úr részére átadott állásfoglalás csatolásra kerüljön a jegyzőkönyvhöz.*

**Szavazás:** a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **1 igen, 8 nem szavazattal, és 1 tartózkodás mellett** a Róth József képviselő javaslatát nem támogatta.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31) OGY határozathoz való csatlakozást.*

**Szavazás:** a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **9 igen szavazattal, egyhangúlag** – egy képviselő nem vett részt a szavazáson – az alábbi határozatot hozta:

#### **Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **84/2023. (V.5.) határozata**

#### **az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozásról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy csatlakozik az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31) OGY határozathoz, határozott nemet mond a háborúra, és szorgalmazza a mielőbbi békekötést.

**Felelős:** Szamosvölgyi Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

*Tekintettel arra, hogy további észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját és a rendkívüli nyílt ülést 9 óra 20 perckor berekesztette.*

K.m.f.

dr. Terdik Sándor sk.  
jegyző

Szamosvölgyi Péter sk.  
polgármester